部

由孙琳执导,周依 然、施柏宇领衔主演的 电影《好想去你的世界 爱你》将于2月14日 上映。近日,该片主创 接受了记者专访。谈 及创作初衷,导演孙琳 说,"这个故事从一开 始就一直深入到编剧 的创作过程中,我倾向 用一个微观的角度去 解读爱情。"

中,孙琳发现施柏宇演戏时的专注度有 点像演员张国荣,"他会完全把心掏出 来给你,然后完全无杂念地进入到这个 角色,让我相信他就是高昂。而周依然 的共情能力比较强,她只要一想到一种 心情,马上就能准确得表达。"

在猫眼"想看"人群中,大多数是20 岁左右的年轻人。对此,孙琳表示,"如 何跟当下主流观众去对话,真的是需要 导演去考虑的问题,所以在这个基础 上,我是经常去和周围90后、00后的小 朋友去聊天,去了解他们的价值观,了 解他们的困境。然后去拍一个能跟年 轻观众产生对话的影片。"

施柏宇: 不用在乎镜头,做好自己

片中,高昂(施柏宇饰)让安易(周 依然饰)真正感受到了"感同身受式"恋 爱的幸福感。在施柏宇的个人定义里 面,"懂其实跟爱有很大的关联。"

对此,施柏宇表示,这也是缘于他 和周依然的彼此信任,"和周依然很有 默契,在拍戏中,我们彼此信任,互相 '丢接球',非常享受这个过程。"

此前,由电影频道举办的星辰大海 青年演员优选计划中,施柏宇也凭借踏 实努力的表现,受到"星辰大海观察室" 评审的一致好评,被特授予了优秀学员 的称号。在生活体验活动里,施柏宇与 同行伙伴共同感受了渔村餐厅的一日 经营。从采购到后厨再到前厅上菜服 务,完整且真实的体验让他在采访中也 表示"好像真的由自己在经营这间餐 厅"。而过程的辛苦让施柏宇更加深入 地体验了另一职业的不易,表示"在今 后的表演与生活中也拥有了不一样的

这一次,施柏宇首次"触电"大银 幕,"就是把自己想表达的东西,用很自 然的方式去呈现,不用在乎镜头,就是 做好自己。"

周依然:安易遇到高昂, 也是一个自我成长的过程

从林慧的冷艳决绝,到陈惊的神经 外放,再到大力娇在"霸气外漏"和娇羞 少女之间收放自如,周依然像魔方一 样,展示着自己身为演员的无限可能。 而《好想去你的世界爱你》中,周依然又 再次挑战自我,在她看来,去塑造去感 受各种各样不同的角色,是演员最奇妙 的地方。"其实大部分人的性格都是多 面的,就不是固定地说你是内向的,你 是活泼的,我觉得活泼的人,偶尔也有 沉默的一面,只是占的比例不同,做演 员可以在角色当中呈现潜在的其他面 性格,我觉得还挺有趣的。"

在谈到对安易这个角色的理解时, 周依然说,"安易遇到高昂,其实也是一 个自我成长的过程。"

在这部影片中,周依然的很多戏份 都是"想象着对手,但实际却是对着空 气在演",这就需要一定的想象力,"比 如,有一场戏是演在开会的时候洗澡, 这种情节是真的只有在奇幻的情况下 才会出现,不光需要想象力,还要靠勇 气——我洗澡的动作需要当着会议室 所有人的面完成,这个心理建设对我来 说是一个挑战。当然,这也是团队给了 我相信的力量。"周依然说。

懂和孤独互为影子 感同身受的恋爱带来全新体验

"你相信这个世界上,有和你灵魂 共振的那个人吗? 如果你有这个机会, 请你一定要好好把握"。《好想去你的世 界爱你》奇幻设定的背后意在表达"懂" 与"爱"的情感联系,希望每个人都能珍 惜感情中最懂你的那个人。

片中的安易和高昂,一个是身处北 京的建筑设计师,一个是远在德国的钢 琴家,二人因一场意外脑电波相连,开 启奇妙通感体验,"被迫绑定"认识彼 此、接触彼此。他们从一开始地互怼拌 嘴,到逐步走入对方内心;因身体知觉 的互相感知,最终心意相通。二人一路 相伴,成为彼此最懂对方的人,沉浸式 的"感同身受"恋爱,也给观众一种全新

谈及影片中"通感"这一奇幻设定, 导演孙琳说,因为"通感"是一个高概 念,不是视觉化的概念,如何让这一概 念可视化,"最直观的方法就是运用奇 幻的手法。""我希望拍一部现实主义的 爱情片,所以我们必须要跟观众产生对 话,在这个基础上怎么变得有趣,于是 就自然而然地想到了奇幻,因此,奇幻 的目的是为了差异化。"孙琳说,"奇幻 是满足了观众看电影时造梦的一个心 理需求,另外,也是我的个人认知,是一 种对生活的假设和读解。"

人们常说,遇到爱不难,难的是遇 到了解——"我们的世界里,有70%的 人只是认识你,20%的人是想利用你, 6%的人喜欢你,只有0.1%懂你。"在孙 琳看来,在茫茫人海中,遇到一个懂你 的人非常难得,"所以懂和孤独一定是 挂钩的,高昂、安易都是孤独的,他俩一 定要相遇才会打破这种孤独。"

拍一部能跟年轻观众 产生对话的影片

在《好想去你的世界爱你》这部影 片中,主演全都由一众90后青年演员 担当,在孙琳看来,肯定是角色优先, "这个影片的设定就是20多岁的年轻 人的爱情,而主演施柏宇和周依然正好 处在这个年龄段,他们的形象正好符合 我心中对人物的想象。"

还有一个很有趣的事情就是,"他 们经常是对着空气说话表演,因为他们 一个在北京,一个在德国。这对演员来 说挑战不小,但他们完成得近乎完美, 像身处一个空间里一样。"在拍戏过程

《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》"双城首映"

本报讯 即将于大年初一上映的 《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》,经过 两轮点映观众好评不断输出。淘票 票开分9.5,猫眼评分9.4,微博大V推 荐度93%,虎扑期待值99%,点映票房 更是突破千万,表现强劲。近日,电 影在北京、广州成功举办"喜气洋洋" 两场首映礼。被称为"喜羊羊之父" 的电影导演黄伟明奔赴两地,跟观众 近距离交流互动,两大主角喜羊羊、 灰太狼也惊喜现身,引发现场阵阵欢

北京首映礼上,两大主角喜羊羊 和灰太狼人偶惊喜现身,带领小朋友 开心跳起"羊羊舞",现场欢乐氛围顿 时拉满。黄伟明导演也来到现场与 观众分享幕后故事,直言对IP本身的 热爱及观众的支持是团队继续创作 的理由。37稿剧本、74版分镜、2142 个镜头也彰显着大家对影片的精心

现场还远程连线了为喜羊羊灰 太狼配音的演员祖晴和张琳。从开 播起就一直陪伴角色还有观众的他 们,也一直在被这份热爱支持着。曾 创作出《我是狼》、《洛克王国》等精彩 作品的导演于胜军直言看得热血沸 腾:"从头到尾没有"尿点",情节节奏



和篮球比赛细节都非常到位,每个角 色都刻画地很有特点,让人印象深

广州首映礼上,除了让观众欢呼 的主角人偶和电影导演,制片人蔡瑞 琼、监制黄晓雪、编剧吴潮威、动画导 演黄俊铭&陈力进、美术指导梁淑婷 等一众主创也亮相首映礼。面对新 题材故事,监制黄晓雪表示:"电影呈 现的不仅是热血,也包含友情、亲情, 我们希望让每个年龄段的朋友,都能 通过这部电影感受到,只要有梦想,

只要坚持不懈,就一定能成功的力 量。"与此同时,首映礼还邀请到了广 东省篮球协会副主席张颖、广东省女 子篮球队国家级教练赵丽两位特殊 嘉宾。大家从更专业的角度对电影 进行了点评,认为"比赛非常扣人心 弦,极具感染力,就像把每个观众带 进赛场一样激励人心"。不少家长观 众现场动情评价电影带给自己的反 思意义,坦言未来要更加了解和守护 孩子的梦想。这大概就是一部电影 带给我们的意义。

春节档动画《小虎墩大英雄》超前观影获好评

本报讯 1月23日,将于虎年大年 初一上映的春节档动画电影《小虎墩 大英雄》在京举办超前观影活动,首 批小观众抢先感受到小虎墩带来的 笑点、泪点和燃点,而片中小虎墩追 逐心中镖师梦想的冒险成长故事也 获得小朋友和家长的双重好评。有 家长称赞影片"动作戏很带感,像是 看武侠片"、"不低幼,看得很燃很热 血"。

作为中国原创知名动画 IP,小虎 墩此次首登大银幕,戴虎头帽虎头虎 脑的可爱形象原地"圈粉",不少人表 示"虎墩好萌好可爱"、"虎墩整个就 是虎年吉祥物"、"今年过年也要戴虎 墩同款虎头帽"。

小虎墩追逐心中镖师梦想的冒 险成长故事也获得好评。很多观众 认为故事题材新颖,小虎墩与师父杨 总镖头勇闯江湖又欢乐又热血。有 观众感叹他们送镖途中的国风场景 非常惊艳,从山西晋中到甘肃麦积山 的壮美河山让人看不够。而片中的



小虎墩与小观众开心互动

动作场面爽快利落,更带来久违的国 风武侠气质,获赞"动作戏很带感,像 是看武侠片"、"不低幼,看得很燃很 热血"。小虎墩"忠义护镖,使命必 达"的信念,不仅展现出镖师的职业 特点,更传达了"仁义礼智信"的中国 传统文化价值观。有观众表示,"小

虎墩有勇气,有毅力,言而有信,很值 得孩子学习"、"在小虎墩身上看到了 不怕困难、重信守诺的正能量"。

《小虎墩大英雄》粤语版将同步 上映,目前预售已经开启。影片由深 圳元人动画、华夏电影发行有限责任 公司出品。 (杜思梦)

《四海》发布主题曲《爱与喜欢的区别》MV

本报讯 由韩寒编剧并执导的电 影《四海》近日正式开启预售,并同步 发布由韩寒作词、尤长靖与房东的猫 乐队联合献唱的主题曲《爱与喜欢的 区别》MV。

韩寒携第四部导演作品《四海》再 战春节档,自定档以来就备受关注。 随着多款预告片和海报的发布,电影 的故事和气质逐步解锁,引擎的轰鸣、 年轻的风貌、熟悉的韩式幽默与文人 视角,独具风格的故乡与远方气质,都 拉升着观众对这部电影的期待。截至 目前,全平台累计想看已突破百万,其 中更有不少影迷对本片翘首以盼,并 表示"会第一时间去影院支持"。

伴随着预售的正式开启,电影《四 海》也发布主题曲《爱与喜欢的区别》 MV,并首度释出影片中的爱情元素, 从而引发了新一轮的观影期待高涨。 电影围绕着青年阿耀的亲情、友情、爱 情展开,也讲述一群各有故事的善良 小人物命运交织。在随着此前预告揭 晓了"我和我爸关系有点微妙"的亲 情、"我太不喜欢交朋友"的友情之后, 少年阿耀的爱情也终于向观众揭开面 纱,阿耀和欢颂彼此取暖,彼此独立, 随着世事变故,也一同踏上了闯荡四 海之路,生活会为他们发什么糖,又将 带给他们怎样的命运无常,也是本片 引人期待的看点之一。 (影子)



《这个杀手不太冷静》发布推广曲MV



"福到笑到"横版海报

《这个杀手不太冷静》延续以往 风格为大家带去更多欢乐,《冬天里 的一把火2022》MV中马丽、魏翔等全 部主创一起"魔性"唱跳,组成"不太 冷静"限定团,喜感十足。女明星米

兰在马丽的饰演下恰到好处,快乐感 染力十足,绝对的门面担当。魏成功 (魏翔 饰)独特的表演方式也在 MV 中呈现,超强的节奏感、花式唱腔无 疑是团队的 Vocal 担当。除此之外, 这首曾经点燃过许多人青春的歌曲 在"不太冷静"限定团的演绎下,律动 感更足,热情洋溢。MV中整体风格 都极具年代氛围感与幽默感,电影爆 笑喜剧的气质尽显无疑。

与《冬天里的一把火2022》MV一同 发布的还有"福到笑到"版海报。马丽 魏翔喜笑颜开,手持镜头、收音器等专 业设备,身上叠穿的不同风格的戏服, 将上演一出出好戏。海报的红色背景 中间有一张倒着的福字,正如春节贴对 联的习俗寓意着:福到家了,年味十 足。电影《这个杀手不太冷静》集结金 牌喜剧人,携手呈现笑点不断的精彩好 戏,迎接崭新的2022。

(影子)

"荷兰弟"开年冒险大片《神秘海域》确认引进

本报讯 近日,由索尼影业出品, 改编自PlayStation全球经典动作冒险 游戏IP的真人电影《神秘海域》确认 引进内地,同时发布预告海报。"荷兰 弟"(汤姆·赫兰德)集结最强冒险小 队,上天入海大显神通,共同追寻百 年前遗失的宝藏,一场心跳加速的极 限冒险寻宝之旅由此拉开帷幕。

电影《神秘海域》改编自 PlayStation 全球爆款冒险游戏,讲述

了足智多谋的内森·德雷克和经验丰 富的寻宝者维克多·苏利文组成搭档 寻宝的故事。

预告中,寻宝猎人内森·德雷克 (汤姆·赫兰德饰)与冒险搭档苏利文 (马克·沃尔伯格饰)初次相见便开启 互怼模式,你来我往之间迅速建立默 契。两人一拍即合共同踏上寻找遗 失宝藏的冒险之旅。整个寻宝过程 紧张刺激,惊险高空跑酷,深海打捞

沉船,探索未知秘境,花样挑战身体 极限,令人血脉贲张,难抑激动之 情。而内森·德雷克的逗贫耍宝也让 这场冒险旅程欢乐无限,惊险之余笑 料不断解压。

影片由鲁本·弗雷斯彻执导,汤 姆·赫兰德,马克·沃尔伯格、安东尼 奥·班德拉斯、索菲娅·阿里、塔蒂·加 布里埃联袂出演。

(杜思梦)

雄编剧并执导,马丽、魏翔领衔主演,陈 明昊、周大勇、黄才伦、高海宝、韩笑等 主演的喜剧电影《这个杀手不太冷静》 近日发布由全体主创献唱的推广曲《冬

天里的一把火2022》MV及"福到笑到"

本报讯 由闫非、彭大魔监制,邢文

版海报。